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Cseszkó Gyula születéséről bejegyzést készítettek az Ótemplom keresztelési 
anyakönyveinek XIX. kötetébe: 
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A forrás legalsó bejegyzéséből megismerhetjük Cseszkó Gyula szüleinek nevét, tehát Cseszkó 

József és Palócz Júlianna nevét, valamint a keresztszülők: Varga Tóth István, illetve Barta 
Veronika nevét.  

A forrás mindemellett a szülésznő és a keresztel lelkész nevére is fényt derít.  
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Cseszkó Gyula és Hadady Emma házasságáról is készült bejegyzés az Ótemplom 
esketési anyakönyveinek X. kötetében: 

 

 

 



6 
 

 

 

  



7 
 

 

 

Az 1930 augusztusában megtartott esküvőről készült bejegyzésből megtudjuk, hogy Cseszkó Gyula neve mellett már ekkor is feltüntették az orvos 

hivatást. A pár lakcíme mellett, a szülők nevére és foglalkozására is fényt derít. Innen értesülünk Hadady Emma szüleinek nevéről, tehát Hadady 
Dániel gazdatisztről és Rózsa Rozáliáról. Mindemellett a párt összeadó lelkész nevére is fényt derít.  
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1 Képek forrása: Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség iratai 
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A Cseszkó család a Bethlen Gábor Református Gimnáziumban 

Cseszkó Gyula az 1912/1913 - 1919/1920-as tanévig járt a Bethlenbe Gábor Református Gimnáziumba. Neve többször is előfordul a  

gimnázium évkönyveiben. Valamint öccse Cseszkó József is az iskola tanulója volt az 1913/1914 - 1921/1922-es tanévig. Cseszkó József  

fényképe szerepel az 1921/22-es tanévben érettségizett VIII. osztály fennmaradt tablóján, amely ma is megtekinthető a gimnázium épületében. 
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(őrhalmi) Hadady Emma az 1918/19-es tanévben egy évig volt a Bethlen Gábor  

Református Gimnázium tanulója. Neve és adatai szerepelnek a gimnázium 1918/19-es  

tanévéről készített névkönyvben. 

 

  

                                                 
2 Képek forrása: Bethlen Gábor református Gimnázium és Szathmáry Kollégium 
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3 Kép forrása: MNL CSCSVL Hódmezővásárhely 
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